
  Liga Deportiva Parroquial Calderón 

  HOJA DE VOCALÍA No. 2992

Categoría: Categoría 2015 Fecha: Sábado - Agosto 23, 2025 Hora: 10:00 Cancha: Estadio Principal de Calderon Cancha 1

Etapa: Segunda Etapa Jornada: Fecha 1 Vocal: Directiva

LANDAZURI v RACING

4 1
J C G TA TR Jugadores

2 - Jahir Tupiza

3 - Rafael Pulupa (*J)

  x1 4 - Milan Vasquez

5 - Leonel Sanguña (*J)

6 - Scarlette Yajamin (*J)

  x1 7 - Jorge Pusay

8 - Erick Guaman

14 - Snaider Yajamin

15 - Thiago Tituaña (*J)

   x1 16 - Abdias Yanez (*J)

17 - Freddy Pusay (*J)

  x2 18 - Matias Perachimba

Jugadores sancionados en la vocalía No.2992

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 8.00

J C G TA TR Jugadores
4 - Nehemias Aveiga

6 - Daniel Suquillo

7 - Dylan Simbaña (*J)

8 - Martin Burbano

  x1 9 - Ethan Ponce (*J)

11 - Yerek Segura

12 - Jesus Vivas (*J)

16 - Isaac Suarez

17 - Sebastian Guañuna (*J)

20 - Ian Calle

Jugadores sancionados en la vocalía No.2992

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 8.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Liga Deportiva Parroquial Calderón, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con
los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Liga
Deportiva Parroquial Calderón.
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  Liga Deportiva Parroquial Calderón 

  HOJA DE VOCALÍA No. 2992

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Landazuri (4) - Racing (1), por lo demás sin
novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  DIRECTIVA
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Landazuri:

*  No. 16 - Abdias Yanez 

Además existieron las siguientes novedades:

SN

 

Nombre:    No se registró en el sistema árbitro para este partido
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